

## 恭贺法轮大法弘传30周年暨世界法轮大法日

5月13日，是寰宇焕发光彩的一天。

30年前的这一天，李洪志大师公开向世人传授法轮大法，将真、善、忍法理带给芸芸众生。这一天正是李洪志大师的华诞，于2000年被确立为“世界法轮大法日”，也因此成为全球法轮功学员的节日。至今，世界各地上亿人听闻大法，走上了返本归真的修炼之路。法轮大法给他们的家庭带来了健康、和谐和幸福，给他们所在的国家和地区带来了福祉。

### ■大法传出 福益社会

1995年1月4日，《转法轮》首发式在北京举行，李洪志大师说：“我把这个东西传出来，高层次上可以指导人修炼；那么低层次上可以指导人如何去做人。”

法轮大法的修炼直指人心，点明道德与传统的重要性，从最根本上净化身心，让生命焕然一新。30年来，上亿各族裔大法弟子遵循师尊教导，践行真、善、忍，体验着健康、充实的人生。如此大范围的人群成为维系道德、推动社会正向发展的强劲力量。他们的真实故事彰显了法轮大法的洪恩。

今天，法轮大法已经弘传世界100多个国家。李洪志大师的著作《转法轮》已被译成40多种语言出版发行，国际社会颁予李洪志大师及法轮功的各类褒奖、支持议案与信函合计逾5400项。

1998年9月，一个由医学专家组成的小组，对广东省12,553名法轮功学员进行了表格抽样调查，结果表明：法轮功的祛病健身总有效率为97.9%。原人大委员长乔石领着180多名老干部经过半年多的调查，上报给中共中央政治局



▲二零二二年四月三十日，法轮功学员在新西兰首都威灵顿举行庆祝世界法轮大法日活动。

的调查结论是“法轮功于国于民有百利而无一害”。

### ■大法学员的感恩

美国女飞行员泰瑞·摩斯于1998年被诊断出罹患莱姆病，饱受肉体和精神上的痛苦折磨。1999年4月，她开始修炼法轮大法，重获健康。

泰瑞·摩斯在修炼体会中写道：“当我第一次读到法轮大法的书籍《转法轮》时，一直以来困扰我的那些关于生命及生命存在意义的问题就有了答案。李洪志先生令人醍醐灌顶的教导，使我找到了自我完善的方式，得以体味生命原本可以如此美好。《转法轮》这本书指导我在生活中遵循真、善、忍的原则，从最根本上实现返本归真。在提升我的心性的过程中，我不断地努力按照这些原则生活，去除消极的想法、负面的情绪和执着。我的心灵变得更加宁静。莱姆病顽固的病痛也奇迹般地消失了。”

摩斯说：“在过去，如此珍贵

的东西只会私下传承。对于李洪志大师在1992年向公众传授法轮大法，我会永远感恩。”

2019年12月18日，明慧网发表了一位大陆法轮功学员的修炼体会，作者在工作场所兢兢业业。一次，单位主管对她感叹道：“人类要是都炼法轮功，就不用军队、警察、法院了，那不全人类大团结了吗？唉，我这员工要都炼法轮功，这多省心。”

### ■结语

1999年7月中共对法轮功迫害后，法轮功蒙受了不白之冤，李洪志大师教导众弟子坚守真、善、忍，和平理性地讲真相、反迫害。因此，许多中外学者对法轮功心生敬佩，赞其重塑中国社会的道德，誉之为中国乃至世界的希望。目前，世界上越来越多的中西方人士认识到了这部功法的可贵及对人类社会的意义。法轮大法的传出，被视为道德下滑的乱世中的一股清流。文|天韵◇



## 湖南省新闻简讯

### 湖南省郴州市永兴县政法系统骚扰法轮功学员

二零二二年四月六日十点多，湖南省郴州市永兴县政法委、公安局六个人到法轮功学员曾社连家骚扰。当时她本人不在家，她丈夫在家。他们抢走了数码相机两个，《转法轮》一本，经文一本，师父法像一张。

### 湖南省郴州市法轮功学员胡凤英被非法批捕

二零二二年三月八日，胡凤英和周慧彬（音）于香雪路向路人讲真相时，被北湖派出所人员绑架。胡凤英被非法拘留 15 天后，转到郴州市看守所继续非法关押、迫害。

三月二十四日，被苏仙区检察院非法批捕。

目前，胡凤英被非法关押郴州市看守所，期间当局以疫情为由不让家属会见。

郴州市下湄桥洗脑班一直在迫害法轮功学员。周慧彬（音）被非法拘留后，转至下湄桥洗脑班迫害 20 天左右。◇



迫害法轮功 法网难逃



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。



▲2022 年 2 月 27 日，纽约法轮功学员布碌仑主街 8 大道举行游行，声援 3 亿 9000 万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

## 湖南郴州市曾琴玲等三名法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省郴州市柿竹园法轮功学员曾琴玲、唐雪英、唐江南，近日遭郴州市苏仙区法院枉法诬判，曾琴玲、唐雪英都被非法判刑四年，勒索罚金一万元；唐江南被非法判二年缓刑三年，勒索罚金六千元。

二零二一年十月十四日，郴州市北湖区政法委、“610”等部门多人闯到曾琴玲家非法抄家，抄走许多大法书和资料、电脑和多台手机等等。曾琴玲一直被非法关到郴州下湄桥洗脑班，后被非法关押到郴州市梯子岭看守所，与十多人关在一起。曾琴玲的丈夫怕受牵连早已与她离婚，一个女儿远在浙江杭州。

二零二一年十一月十八日，郴州柿竹园法轮功学员朱志雄、唐雪英夫妇被警察绑架到下湄桥洗脑班。主导绑架唐雪英的是区政法委李书记、区公安局张兵、白露分局侯振东等，他们非法抄家、抓人、审讯（诱骗恐吓），朱志雄、唐雪英夫妇被强制坐戴锁的铁椅，腰部、双脚全被锁住，不能动弹，被锁了六个多小时。之后，朱志雄被放回家。唐雪英被劫持到郴州市看守所（梯子岭），被单独一人关在一房间，门上写了：不能见律师。所以律师也见不到人，家人更见不

到人。

二零二二年一月四日，唐雪英被构陷到检察院。据说，湖南省政法委、公安厅、郴州北湖国保大队、郴州苏仙国保大队、白露分局等部门组成的“专案组”迫害唐雪英。

二零二二年四月十一日下午近五点钟，苏仙区法院视频开庭，非法庭审曾琴玲、唐雪英、唐江南，没有通知家属参加。律师、法官都在郴州法院；曾琴玲、唐雪英两人都在看守所里；唐江南一直是取保候审在家。

唐江南的律师是法院指派，她家人在害怕中要她认罪。曾琴玲不要法院指派的律师，唐雪英也不要律师。当法官宣布曾琴玲、唐雪英两人的律师后，她二人都表示不要聘请律师，并不认罪，要求自己辩护，表示根据《中华人民共和国宪法》第 35 条、第 36 条：信仰无罪、言论无罪、打印、出版无罪。张姓法官见她们二人不认罪，就结束开庭，前后总共只花了几十分钟。

最后，苏仙区法院以莫须有的“破坏法律实施”的罪名，对三位法轮功学员非法判刑。据悉，这个所谓的“案子”是由湖南省省政法委书记督办，听说还有郴州市委书记参与。◇